

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 02.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004864627

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation ONYX GROUP AG, Zug**

ONYX GROUP AG (ONYX GROUP SA) (ONYX GROUP LTD) Baarerstrasse 8 6300 Zug

ONYX GROUP AG, in Zug, CHE-103.537.797, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 108 vom 06.06.2019, Publ. 1004645793). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Grob, Hans-Ruedi, von Hausen am Albis, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Klingelfuss, Urs, von Basel, in Steinhausen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4538 vom 30.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 108, Datum:

06.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug